
平成２８年度ベランダdeキエーロ 
実態調査結果報告 

ふじみ野市 環境課 



調査概要 
１ 調査目的 
 

 ふじみ野市では、ベランダdeキエーロについて、

平成２５年度にモニターによる利用を開始し、翌年

平成２６年度から本格的に販売を開始しました。 

 平成２８年度には「小型キエーロ」の販売も開始

し、現在まで市内で約４００基を超える数のキエー

ロをご利用いただいております。今回、キエーロの

利用実態を把握し、利用者の皆さんが問題なく利用

できているのか、困っていることはないか等の調査

に加え、子育て世代を中心とした幅広い世帯の利用

拡大を図っていくため、本調査を実施するものです。 



２ 調査対象 

 平成２５年モニター開始時から平成２９年２月１５

日までのキエーロモニター及び購入者（３２５世帯） 
 

３ 調査期間 

 平成２９年２月１６日～平成２９年２月２８日 
 

４ 回答結果 

 回答数 １７５（回答率 ５４％）  

 ※無回答もあるため、各回答の合計数は一致しません。 
 

※Ｑ６、１０、２０、２１は回答者ごとに回答が異なるため掲 

 載は行っていません。 

調査概要 



Ｑ１ ベランダdeキエーロの存在をどこで知りましたか 
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 キエーロを知るきっかけは
市報が圧倒的でした！！ 

（世帯） 

合計211世帯 



Q２ 利用者についてお答えください 

６０歳以上 

213人 

５９～４０歳 

 120人 

３９～２０歳 

59人 

１９歳～１０歳 

31人 
９歳以下 

 30人 

合計 
４５３人 

   年齢層の高い方が環
境に関心があることが
分かりました。今後は若
年層にも使ってもらえる
よう、普及啓発していき
ます。 

※世帯毎の世帯員を年齢毎に集計しています。 



Q３ お住まいの家屋はどちらのタイプですか 

一戸建て 

151世帯 

分譲マンション 

13世帯 

賃貸マンション 

2世帯 
賃貸アパート 

4世帯 

合計 
１７０世帯 

 一戸建てで
使われる割合
が多いようで
す。 



Q４ お使いのキエーロはどちらのサイズですか 

通常サイズ 

143世帯 

小型サイズ  

27世帯 

 

 平成28年度より販売を開始した小型

キエーロの十分な普及には、まだ時間
がかかりそうです。 
（平成２９年２月時点で全体の１２％） 
 

通常サイズ 
縦       ：９５ｃｍ                               
高さ    ：８５ｃｍ 
奥行き：５０ｃｍ 

小型サイズ 
縦       ：７０ｃｍ 
高さ    ：７５ｃｍ 
奥行き：３４ｃｍ 合計 

１７０世帯 



ちょうど良い

130世帯 

大きい方が良い 

20世帯 

小さい方が良い 

16世帯 

大きい方が良い 
１３世帯 

Q５ 現在使っているキエーロのサイズについて 

 約8割の使用者

が大きさがちょうど
良いと回答してい
ただきました。 

小さい方が良い 
１６世帯 

合計 
１５９世帯 



Q７ 現在もキエーロを使っていますか 

使っている 

134世帯 

今は使っていない 

26世帯 

 約2割の方が

利用していない
状況です。 

合計 
１６０世帯 



 

Q８ キエーロに生ごみを入れる頻度はどのくらいですか 

毎日 

23世帯 

週に4～5日 

 26世帯 

週に2～3日 

51世帯 

月に数回 

40世帯 

その他 

22世帯 

合計 
１６２世帯 



一年中 

101世帯 
3月～5月 

9世帯 

6月～8月 

21世帯 

9月～11月 

22世帯 

12月～2月 

18世帯 

合計 
１７１世帯 

Q９ キエーロを利用する時期はいつですか 

 冬には生ごみが消
える速度が遅くなるキ
エーロですが、半数
以上の方が冬も使用
していただいてます。 

※複数回答している世帯もあります。 



 

Q１１ キエーロを使うことで生ごみの量はどの程度減りましたか 

34世帯 

56世帯 

39世帯 

10世帯 
生ごみがほぼ出なくなった 

今までの量の半分程度になった 

今までと比べて1～2割減になった 

使い始める前と変わらない 

 使えば使うほど生
ごみ量の削減につ
ながります。 

 

全世帯 
１３９世帯 



Q１２ キエーロの中に入れている物はどのようなものですか 
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（世帯） 

 調理くずだけでなく汁
物や食用油も入れるこ
とができます。 

合計３９０世帯 
※複数回答している世帯もいます。 



Q１３ キエーロを使って良かったと思うこと・アピール 
    出来ることがあれば記入お願いします 

65 

76 

58 

28 

27 
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生ごみの臭いがなくなり 

室内環境が良くなる 

食用油などの 

廃油が捨てられる 

汁物、カレー作りの鍋残り 

などが捨てられる 

生ごみ削減による集積所での 

カラス被害がなくなる 

電気代など 

ランニングコストがかからない 

生ごみ削減による集積所での 
カラス被害がなくなる 

汁物、カレー作りの鍋残り 
などが捨てられる 

食用油などの 
廃油が捨てられる 

生ごみの臭いがなくなり 
室内環境が良くなる 

合計３９０世帯 
※複数回答している世帯もいます。 

★その他の意見★ 
○大根の葉、皮も食べるようになった。  
○収集日に関係なくごみを入れられる。  
○果実栽培に利用している。  
○土が生き返ったようにやわらかくなる。  
○残土の処理ができる。  

電気代などランニングコスト 
がかからない 

（世帯） 



 

Q１４ キエーロを利用して困ったことがありましたか 
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なし 

生ごみが消えない 

虫が発生した 

臭いが発生する 

本体が破損した 

○生ごみを溜めるバケツにEMボカシを併用している。  
○キエーロの中で小バエのようなものが出てしまう。  
○発泡スチロールが破損し、中から土が出てきた。  
○コーヒーかすを入れると臭いが消え、 猫や虫が来なくなった。  
○寒い時期は腐敗が遅いので庭に穴を掘って入れている。  
○土の塊ができる。                   ○猫、鳥が入ってきた  
○土が増えすぎたときはどうすればいいか    ○入れられない物が予想以上に多い  

（世帯） 

臭いが発生する 

本体が破損した 

虫が発生した 

生ごみが消えない 

なし 

合計２５４世帯 
※複数回答している世帯もいます。 



10世帯 

9世帯 

47世帯 

環境課に直接問い合わせた 

他の利用者に聞いてみた 

自分で解決した 

合計 
６３世帯 

Q１５ Q１４で困ったことを解消するためにはどうされましたか 



Q１６ キエーロで生ごみを処理した土をガーデニング 
    や畑で肥料として使用しましたか 

はい 

50世帯 

いいえ 

 78世帯 

○乾燥した土を取り出し利 

   用している 。 

○根腐れする 。 

○ガーデンニングや小さな 

   畑で使用している。 

○バケツ４～５杯くらい肥料 

   になっている。 

○土を畑のすみに置いたら 

   カボチャができた。  

合計 
１２８世帯 



○生ごみは大量にまとめない 。 
○土をふるって空気を入れる 。 
○細かくしてよく混ぜる 。 
○熱湯をかけ、土とよく混ぜる 。 
○週に一度掘り返して天地替えをすると良い。  
○葉物は熱湯をかけて、しんなりさせたほうが 
    効果がある 。 
○半年毎に土を入れ替える 。 
○コンポスターとの併用をする 。 
○細かく切り「ぬか」を肥料として使う 。 

 

Q１７ キエーロを利用するコツ 



Q１８ キエーロを「今は使っていない」と回答された方、 
    使用していた期間はどのくらいですか 

1年以上 

19世帯 6ヶ月以上 

1年未満 

 7世帯 

1ヶ月以上 

6ヶ月未満 

5世帯 

1ヶ月未満 

1世帯 

使用していない 

1世帯 

1年以上 

19世帯 
6ヶ月以上 

1年未満  

7世帯 

1ヶ月以上 

6ヶ月未満 

5世帯 

1ヶ月未満 

1世帯 

使用していない 

1世帯 

無回答 

1世帯 

合計 
３４世帯 



Q１９ 使用していない理由はなぜですか 
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その他 

生ごみが消えなかった 

虫が発生してしまった 

臭いが気になってしまった 

面倒くさくなってしまった 

キエーロ以外 キエーロ以外の生ごみ処理
の方法に変更した 

（世帯） 

面倒くさくなってしまった 

臭いが気になってしまった 

虫が発生してしまった 

生ごみが消えなかった 

その他 

合計３４世帯 



○学校等でアピールすれば良い。     
○もっと目に付くところに置く。  
○土を処分する方法を教えてほしい。     
○もっとおしゃれにできればいいと思う。 
○よい設置例や活用例を紹介してほしい。  
○市報でお知らせしてほしい。 
○問題点の細かな説明をしてほしい。            
○タウンミーティングで展示してはどうか。 
○無料貸し出しの制度をつくっては。    
○よく知っている人のアドバイスがほしい。  
○いつ堆肥が作られるか冊子を作ってほしい。 
○マイナス面を伝え、頑張る人をサポートしてほしい。 
○知らない人がたくさんいるのでもっと周知してほしい。 

Q２２環境課に対する意見 

 たくさんのご意
見ありがとうござ
いました。 

 これからも生ご
み減量にご協力
ください。 


